
Вариант № 24

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Верными являются утверждения:
1) Род — это непостоянный морфологический признак прилагательного.

2) В словосочетании студенческое общежитие выделенное слово является притяжательным при-
лагательным.

3) От прилагательного гибкий нельзя образовать простую форму сравнительной степени.
4) В формах прилагательного свободнее, свободнейший ударение падает на второй слог.

5) В предложении Мир примет бесконечно разнообразен прилагательное является частью состав-
ного именного сказуемого.


